Ousmmnuaga mroJabHUKOB « Hamexkma sHepreTukuy. 3aKII0YUTEIbHBII dTall

SATAHUE I1O MATEMATUKE
BapuanT 17061 juis 6 kJacca

1. Oxornuk [lynbka miist cBoeit cobakn Bynbku mosyaus ¢ « AmudKcenpeces j1Ba
KyJsi kopma. Hayrpo onnn Kysbh okazaJjics myct. Hesmaiika B3siIcst 3a pacciieno-
BaHWE U BbISIBUJI TPOUX I10/I03PEBAEMbIX, KOTOPHIE 3asIBUJIN CJIEIYIONIEE.

CupounK cKasaJji, ITO OH He eJI cobaumnii KopM.
ToponblxKKa 3asBUJI, 9TO KOpM cbest jubo Iornuuk, audbo Cupormduk.
[Toruwk ke nogrBepu, aro CUPONYNK KOPM HE eJl.
Kak BbISICHUJIOCH 11032Ke, HEBUHOBHBIE CKA3aJIU IIPAB/Ly, & BAHOBHBII coJiraJi. Ompe-
JIEJIATE, KTO K€ CbheJl 38 HOUb BECh KYJIb cODAaUbero KopMa.

OTtBer. Bech kyiib cobaubero Kopma chesi TOpOIbIKKA.

2. Kakoit mudpoit okanumBaercs 3Hadenne cyMmbl 62929 4 20192020 7

OtBer. Iudpoii 7.

3. KBajgparublii JucT OymMaru CJIOXKWJIN TTOMO- Arc-mmomoes T
JlaM, 3aTeM ellle pa3 IOoMojJaM W B TPeTHil pal
noroJiaM. B pe3yJibrare 1moJydusics TpeyrojbHuK
(cM. puc., HA KOTOPOM BCE JIMHUM CIUOOB IIPOXO-
JISAT 10 MYyHKTUPHBIM JinausiM ). [Tocse aroro cje-
JaJim paspes 1o Jjuauun P() u pa3BepHyJIN JIUCT.
Byser jin oryinuarhbest popma 1oy dnBiieiics gpu-
I'YPBI OT TOTO, KaK OBLIT MTPOU3BEJICH TIEPBbIil CrHo:

o jsinann M N wim no smnun AB? Obocuyiite
auiiytocs urypy (ojHy wim jise).

OtBet. Paznuunit He OyeT:




4. B cOBpeMEHHBIX YCIOBUSIX CIUTACTCS aKTYyaJbHON yudposusatus — mnepeBo/l
Beeit nadopmaruu B 1udpopoii Ko, Kaxkoit Oykse aadaBuTa MOXKHO IOCTaBUTh
B COOTBETCTBHE HEOTPUIIATEJLHO TEJI0€ YKCJIO, Ha3biBaeMoe kodom Oykew. Tora
MOXKHO OIIPEJIEJUTh 6EC CA06a KAK CYMMY KOJIOB BCeX OYKB JaHHOIO CJIOBa. MOXK-
Ho 1 3akonupoBarh OyKBbl O, II, C, T, b, { snemenTtapHbIMU KOJZaMM, COCTOSI-
IMUME KaXK bl 13 oxHoi 1udpol ot 0 710 9 Tak, uTobbl Bec cioBa «CTO» ObLT ObI
He menbirre Beca ciaoBa «ITATBCOT»? Ecim Takoe KogupoBaHne BO3MOXKHO, TO
CKOJIbBKUMH CIIOCODAMU €ro MOXKHO OCyIIecTBUThH? Ecau Takoe KojupoBaHue BO3-
MO>KHO, TO JIOIYCKaeT JIU OHO OJHO3HAYHOE BOCCTAHOBJIEHHUE CJIOBA 10 €ro Kojy?

OrBer. HepaBeHCTBO Jijis1 BECOB BBITIOJIHSIETCsT TOT/Ia, U TOJBKO TOT/Ia, KOTJIA,
k(IT) = k(T) = k(b) = k(5I) = 0.

Nmeercsa posao 100 cmocob0oB TaKOro KOJUPOBAHUSI.

[Ipu sitoboM M3 HUX OJIHO3HAYUHOE JIEKOJIMPOBaHKE HEBO3MOXKHO.

5. 3a 10 munyr 2Kenst ¢bejaer b Barpyiiek ¢ TBoporom, a Carra — Tobk0 3. B
cyObOTYy BCe mcreveHHbIe BATPYINKU JlocTaanuch 2Kene, a B Bockpecenbe — Carrre.
[Tpu 3TOM Beero 6bLI0 ChejieHo 35 BATPYIIEK 3a IMOJTOpa 4aca YUCTOrO BpEMEHH.
CKOJIbKO BaTPYIIEK ¢ TBOPOIOM JIOCTAJIOCH KaXKJIOMY W3 JeTeit”?

OtBer. 7Kene jocrasocs 20 BaTpymiek, Camre — 15.



